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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Jedná se o kvalitně zpracovanou diplomovou práci s jasně formulovaným cílem a postupem řešení. 

Problematika komunitní energetiky je u nás relativně novou záležitostí, nejenom v souvislosti 

s regionálním výzkumem, proto ji lze vnímat jako jeden z prvních pokusů, jak se s tímto tématem 

vypořádat. Diplomová práce obsahuje cenou řadu zajímavých zjištění z České republiky i ze zahraničí. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Autor využil nejenom nejnovější zahraniční literaturu, ale také provedl řadu strukturovaných 

rozhovorů s představiteli vybraných českých obcí a měst, které jsou v oblasti komunální energetiky 

nejdále. Drobnou připomínku mám k popsání celkového postupu řešení. Mohlo být podrobnější. Stejně 

tak případové studie mohly být „viditelněji“ strukturované. Autor byl při jejich tvorbě veden snahou, 

aby postihl kontext, v rámci něhož se v jednotlivých obcích a městech o energetických otázkách 

diskutuje. Cenná je také diskuse získaných poznatků a návrh doporučujících opatření. Autor prokázal 

značný zájem o danou problematiku a  schopnost samostatné analyticko-koncepční práce proto 

diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaký je rozdíl mezi komunální a komunitní energetikou?       

Jak se díváte na možnosti energetické nezávislosti obcí a regionů ? Diskutujte tuto problematiku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 13. 5. 2022           Podpis hodnotitele  
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